

《快报诚邀 50 位孤寡老人过中秋》③

# 心系 80 岁老奶奶,邻居帮她报名

## 已有 45 位老人加入我们的活动,请抓紧报名

这两天,“快报钟晓敏爱心工作室”与“6868 城市呼叫中心”联手倡议的,请 50 位孤寡老人过中秋的活动受到好评。目前,已有 45 位符合条件的老人参与到活动中来,正式受到邀请!

不少邻居还悄悄替身边的孤寡老人报了名,老人接到受邀通知时,感到分外惊喜。

### 真有心 邻居悄悄为她报名

昨天上午,记者接到一个充满温情的电话。打电话的是黄女士,家住秦淮区琵琶巷小区。她告诉记者:“我想给吴奶奶报名,她今年 80 岁了,一个人独居……”

吴奶奶经历很坎坷,20 岁嫁到一户姓何的人家,35 岁不到就守寡了。多年来,她一人把女儿拉扯大。

女儿出嫁后举家搬到外地。而南京是吴奶奶的“根”,尽管女儿做了很多思想工作,但她还是不愿走。以前,女儿还经常回来探望她。如今,女儿年龄也不小了,当上了奶奶,要带小孙子,忙得一年才能回来看她一次。

邻居黄女士是个热心人,经常上门嘘寒问暖,陪吴奶奶聊天。“他们夫妻俩就跟我闺女、女婿一样,对我非常好。”吴奶奶介绍,黄女士去菜场买菜,会顺便问她需要点什么一

并带回来。黄女士家里多做了一份好菜,也不忘盛一份给老人送去。吴奶奶头疼脑热,黄女士就陪她去医院。

“这几年过中秋节,她都喊我去她家吃饭。”吴奶奶很感慨。

“我是喊她了,但她每次都不肯到我家来,怕给我们添麻烦,吴奶奶是个非常自觉的人。”电话里,黄女士倒有些不好意思了。今年中秋节,她计划给吴奶奶送月饼和饭菜,再陪她聊聊天。不过,看到快报邀请孤寡老人一起过中秋,她有了更好的主意。“我一下子就想到吴奶奶了。”黄女士悄悄替吴奶奶报名,想给她一个惊喜。

果然,吴奶奶这次没拒绝黄女士的热情。“好惊喜啊!”吴奶奶说中秋那天,她要穿上最漂亮的衣服,欢欢喜喜过个节。

### 过中秋 她要给老人表演节目

62 岁的刘阿姨是名孤寡老人,她说这次除了要来参加,还准备了几个节目,要给老人们露一手。

两年多前,刘阿姨有一个美满的三口之家。她和老伴退休了,儿子 30 出头,已经独立,老两口正是享福的时候。但 2007 年上半年,老伴打牌时突发心肌梗塞,送到医院就不行了。“当时天塌了,好在还

有儿子在身边安慰我鼓励我。”但几个月后,刚拿到驾照的儿子开车出门突遇车祸,送到医院一查,胸部重创,一直处于昏迷。“花了不少钱,拖了个把月,还是没救回来。”一年中,丈夫儿子相继离开,屋子一下子冷清了。“不瞒你说,当时我跟他们去的心都有。”说到这里,刘阿姨哽咽了。

半年多来,她每天以泪洗面,摸着丈夫和儿子的遗物发呆,变得郁郁寡欢。“要不是社区老拉我去参加活动,邻居经常劝我,我都不知道是否有勇气活到现在。”去年中秋节,刘阿姨的姐姐见她孤单,拉她一起回家过节,今年,她不好意思再去打扰了。“我姐夫身体不好,姐姐忙得团团转,今年我再去,不是给人家添乱吗?”刘阿姨打算一人在家过节,看到快报邀请老人一起过中秋,她改了主意。她说以前自己特别喜欢唱歌,京剧、黄梅戏、越剧都会唱,家人去世后,她都很少哼了。“这次高兴啊!我准备拿几个保留曲目,像是《红灯记》、《沙家浜》,给大伙露一手。”

### 温馨提示

## 最后机会 抓紧报名

亲爱的读者朋友们,如果您的身边有孤寡、空巢老人,不妨推荐给我们。如果您是一位空巢老人,请抓紧时间拨打电话 68680000 报名。

活动当天,快报记者将与“6868 城市呼叫中心”工作人员一起,亲自上门接老人,集体游览夫子庙各景点。中午,我们设宴请大家品尝夫子庙特色小吃。晚上,我们一起吃月饼,共赏中秋圆月,过一个温馨的中秋节。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹



## 禁止拍照 老外打球惹争端

本报讯(记者 李彦) 前天下午 3 点多,江宁一高档小区内的篮球场上,几个老外秀起篮球。一名观战小伙掏出手机,将镜头对准几个老外。看到此举,老外不乐意了。为首的“棒球帽”摇手大声抗议,“no photo!”小伙子笑笑,放下手机,见老外转身继续打球,又将手机举了起来。

一分钟后,“棒球帽”不经意间又看到小伙在拍自己。他丢下篮球,气冲冲地走过去。“我说不要拍!”“棒球帽”操

着一口生硬的普通话说。“我没拍你,拍的别人。”小伙子解释。“棒球帽”摇摇头,“不行,不要拍。”两人理论起来。场上其他老外见状都围拢过来。

小伙子一时无法脱身,便拨打 110 求助。警察赶到后询问双方身份。“棒球帽”拒绝透露个人情况,不停抱怨,“no photo!他用手机拍我。”小伙子也据理力争。民警调出小伙子手机内的多媒体文件,发现没有任何老外的照片和视频。见状,几个老外随即离开。

## 酒后呕吐 男子桥上翻落河

本报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天凌晨 5 点多,在下关新民门旁的金川河桥上,一个小伙子酒后趴在桥栏杆上呕吐,结果不小心翻落桥下,成了落汤鸡。

昨天凌晨,记者在现场看到,落水小伙子刚被人救上来。他蹲在地上,浑身湿漉漉的。据了解,昨天凌晨,包括他在内的四个年轻人下班后在新民门旁边的小饭馆吃饭,从三点多一直吃到五点左右,其间喝了不少酒。众人准备离开时,这名 19 岁小伙子一直想要呕吐。被朋友架到了桥上,小伙子就趴在桥栏杆上剧烈呕吐。

突然,小伙子打了个喷嚏,结果身体猛烈抖动一下子翻过半人高的桥栏杆。一位晨练大爷说,当时他听到“咚”的一声,抬头一看,发现有个小伙子掉河里了。“还好,这段河不是很深。”据了解,当时岸上的几个同伴见状后大叫小伙子赶紧上岸,可小伙子爬不上来,众人随后报警。民警赶到后,小伙子家人也赶到现场,晨练市民也来帮忙,大家一起将小伙子从水里拽了上来。家人教训了小伙子几句后,带他回家。(蔡先生报料奖 30 元)

苏宁环球  
SUNING UNIVERSAL

威尼斯水城

尊享高性价比大岛生活

# 御江天下

## 91-95M<sup>2</sup> 两房, 130-135M<sup>2</sup> 三房

### 房源分秒递减 不容错过

450 万华东第一大盘 / 地铁三号线江北第一站 / 130 万平方米绿化面积

28 万平方米湿地公园 2600 米浩淼江岸线 / 7000 平方米活水湖 / 五星级标准威尼斯酒店

## 江景样板房即将惊艳亮相,邀您共揽长江风华!

预约专线 TELEPHONE: **58402020 58408080**

现场售楼中心 / 南京浦珠路北外滩1号

看房直通车: 苏宁环球大厦(广州路) — 苏宁环球购物中心(湖南路) — 一家乐福(大桥南路) — 威尼斯水城售楼处

发车时间: 9:00, 14:00, 周六、日增发10:00一班

开发商/南京苏宁房地产开发有限公司 | 营销代理/南京新鸿城置业 | 威尼斯水城网址/www.veniceislow.com

10万人的城, 50万人的商机!

五街黄金街铺火爆发售中!

威尼斯水城“圣马可广场”正在火热招商

本资料仅供参考,最终以政府部门核定为准。开发商保留解释权。预售许可证号:浦房销许证05057号